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«Beceénwvie 3aoauu)

Umoowvl 3a0auu eepHo pewiams,
Heooxo00umo oymamu, paccyyicoams,
U, koneuno, 6e3 oumubOK 6614UCAMD.
A 015 IMO20 HYIHCHO 6HUMAHUE
U o6azamenvno cmapanue!

3amayn B
CTHUXaxX
Ha CIIOKEHUE U
BBIUNTAHHE

JlonoJHUTETbH
BIN
MaTtepual

Ctuxu o
nudpax

3amaun Ha
pa3BUTHE
JIOTHYECKOTr'O
MBIIIJICHUS

3arajaku o
nugpax

Beceénwvie
3aoauu

3agauu B
CTHUXaX IS
Pa3IUYHBIX
THUIIOB 3a1a4

Becenrnie
3aJ1a4yM 1o
Tadmue
YMHOXXECHHS U
Ha

Cruxu o
reoMeTpHYEC
KX uUrypax



Kparkas anHoTauus: Ilpaxkmuueckuii HecmanOApPMHBLIL MAMeEPUAl 6
CMUXOMEOPHOU (hopme OnAa pazeumus CMEKAIKU U MAMEeMAMmu4ecKux
cnocoonocmeil Oemeii Maaouiezo0 WKoOJIbHO20 803pacma.

YueOubiit npeamer: Mamemamuka
Oco0eHHOCTH POJIM YYUTEJIS U yHATUXCH:

Becenvie 3a0auu nomozaom yuumeinro u yuawiumcsa pabomamas
MmeopUecKU, 8bl3bl6AI0OM HCUBOU UHmMePecC yueHuKos. Uzpoeoii cnocoo
3auguuiaem yuumensn u y4eHUKo8 om 00H000pazus é nPoeeoeHuU ypoKd.

Amom npaxmuuecKuii Mamepuail nomozaem 6 nPo8edeHuu YCmHo20
cuema.

Euwe 51.A Kamenckuii npu3ssiean ecmampusamuscsa 6 npupooy u ycmpaueamas
WIKOJIY MaK, KaK eciau 0bl e€é ycmpous He uenoeek, a cama npupooa. Bce
nO00OPAHHbIE CMUXOMEOPEHUA MECHO C8A3AHBL C HCUZHBIO UeN08eKa U
npupoowl.

B smux 3a0anuax couemaemcs yuenue c pazeneyenuem. Mnaouwiue
WIKOJIbBHUKU HUKO020a He OMKA3bl8AIONMCs 6bINOJIHANLL IMU 3A0AHUA.

Yuumenw evicmynaem opzanuzamopom ecezo yueobHozo npouecca, c60ezo
P00a mexHo1020M.

Opzanuzayuonnwie popmol odyuenusn:

- 0emu Cywiarm ymeHnue 3a0a4u yuumesnem, npooymovléaion c60u Omeenvl u
obocHoevlearom ceou paccyricoenusn. Omeeuamsb OHU MO2Yyn, UCNOJIB3YA
KapmouKu ¢ 20moebim Omeenom, CIOHCenble KapmuHKu, UiiiocCmpupoeantblil
Pazoamounblii Mamepua, yCmHo.
Padooma cmpoumcs no npunyuny:
Caywmaii — xymaiu - ropopu!



Cmuxu o yugpax

Hudpa Bpoae OyKBHI O-

DTO0 HOJIb, UJIb HUYETO.

Kpyruslii HOJb TaKOW XOPOIIEHBKUN,
Ho He 3HaunT HUYEromeHbKH!

BoT oauH, nib equHUAIIA.

OueHb TOHKas, KaK CITHIIA.
IToxoxa enuHUIIa Ha KPIOYOK,

A MoOXeT, Ha 00JIOMaHHBIN CYUOK.

A BOT 310 11U(pa 1Ba,
[TomroOyiics, kakoBa?
Brirn6aet ona miero,
BomounTcst XBOCT 3a HElO.

2 Ha HOXKE MpHUCEIaeT

U ronoBky HaKJIOHSET.

Tak KpacuBO LIEKO THET,-

[Ipsimo teGeieM TUTBIBET.

2 IOX0%a Ha T'yCeHKa-

C nuHHOM 1IeeH, KIIFOBOM TOHKHM.

A BOT 3TO IOCMOTpH-
Brictymaet mudpa 3.
Tpoiika- TpeTUi U3 3HAYKOB
CocTouT U3 2-x KpIOYKOB.

DTOT MeCsI AyTOu,
Hwuxe — mecsn apyrou.
A Ternepb — MOCMOTPH:

-



[Tomyummace mudpa 3.

3a Tpems uayrt 4,

OcTpblii TOKOTH OTTOTIBIPS.
udpa HOBas — 4.

Cton cTOUT y Hac B KBapTHUPE,
CKOJIBKO HOXEK Y HETO,

VY crona y TBOETO?

A moToMm monuia miscaTh

ITo 6ymare mudpa 5.

F;E;Iéﬁéa;gl;[})l&{;ﬁ;halIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
Hoxky kpyTo nzornyna. 5

Hanwuras, cumnaTuyHas-
[udpa camas oTnuyuHas!

[udpa 6 — ABepHOIT 3aMOUEK:

CBepxy — KpIOK, BHU3Y — KPY>KOUYEK.

Orta nudpa — akpobaTka:

To mecrepka, TO AEBsITKA. 6

Bor cemepka — kouepra:

Y Hee ojiHa Hora.

/ —TOYHO OCTpas Koca.

Kocu, koca, noka octpa! 7

V¥ 8 nBa komblia — 6€3 Hayajia u KOHIIA.

[Mudpa 8 Tak BKycHa:

N3 nByx OyOJIHMKOB OHA.

Hudpy 8, mudpy 8 — Ha HOCY

Bcerna Me1 HocuM.

udpa 8 mrroc KprouKku-

ITomy4aroTcst OUKH. 8

[udpa 9 wib nessrTka,

[Mudposas akpobaTka.

Ecnu Ha rosoBy BCTaHeT,

[Mudpoit 6 neBaTka cTaHeT.

JleBsiTKa, KaK W MIECTh,

Brasauce: TOJIbKO XBOCT HE BBEPX, a BHU3! 9

Honb nmocTaBb 3a equHUIIEH-
Hudpa 10 Ha crpanuie! 10



3azaoku o yugpax
OT HyJ4 U 10 HYJIA
He noiitu 6e3 xoctous, (1)
He noGpatncs 6e3 nomaaku, (2)
be3 BuTOIi BaTpyIIKH Ciiaakoi, (3)
be3 BUHTOBKM CO HITHIKOM, (4)
be3 komieBku ¢ 001yukom, (5)
be3 menkoBa kHyTHKA, (6)
be3 kpuBoro npytuka, (7)
bes mapoB u 6yoenma ( 8 u 9)
He oTbexathb oT Kpblibia!

Bun e€ — xak 3ansaras

XBOCT KPIOUKOM, U HE CEKPET:

JIroOuT BCceX OHA JICHTSEB, 2
A 7neHTsAH e€ — HeT.

JIBa koJbIla, HO 0€3 KOHIIA,

B cepenune Het reo3as.

Ecnu s nmepeBepHycCh,

To coBceM He U3MEHIOCH.

Hy xakas mudpa s ? 8

Hounb moacraBun cnuHky Opary,

Tot 3abpascs He criema.

Cranu HOBOM nudpoit OpaTiikl,

He nalitu Ham B HEW KOHIIA.

IToBEpHYTH €€ Thl MOXKENID,

['0y10BOI TOCTaBUTH BHU3.

[udpa Oyner Bce Takou *ke.

Hy, noxymaii u ckaxu! 8

OtranaiiTe-ka, peOsSTKU:

Uro 3a nudpa — akpodaTka?

Ecnu Ha ronoBy BCTaHerT,

PoBHO Ha 3 MeHbIIIE CTaHET. 9u6



3aoauu 6 cmuxax Ha Ca0XceHue u ebluumanue.

Betep nynyn, nuct copsai.

U eme onun ynan.

A noTtom ynano 5

KTo nx moxer cocuntarn? 1+1+5=7

VY mens ectb Opatuk Muria

u cectpéHouka Hpwma.

CocumnTaiiTe mockopei.

CKOJIBKO € B CEMbe JeTei? 1+1+1=3

Ilo necy 0XOTHUK e,

B 4gamy, sieca oH 3amenn.

IloBcTpeuanuch emy 34€Ch:

3as11, BOJIK, JIuca, MEIBEb.

CKOnBKO 3/1€Ch 3BEPEN BCETO? 1+1+1+1=4

Kak-To Beuepom k MenBeto

Ha nupor npunum cocenu:

Ex, 6apcyk, eHOT, KOCOH,

BoJik ¢ miIyToOBKOIO JIHCOM.

A MenBeab HUKaK HE MOT

Pa3znenuts Ha Bcex mupor.

Ot Tpyna MenBeap BCIIOTEI:

OH cuuTath Beab HE ymen!

ITomoru emy ckopei,

Cocunraii — Ka BCcex 3Bepeit? 1+1+1+1+1+1+1=7

Ha ynuue Gerana kouka,

2 KOIIKH TJISIACIIN B OKOIIIKO.

BHumaTenbHO Thl MOCKOpEN

Cxaxxu, CKOJIBKO OBLIIO X ? 1+2=3

Mama — Kypuna UbIIuisT

[TpuBena B GpyKTOBBIIA ca.

- [TocmoTtpure, neTku,

I'pyma ynana ¢ BeTkH.

Bot eme ynano 3,

KT0 nx Moxer cocunraTs?

Ho upimisita ManoBarsl,

U 3amava TpyaHOBara.

[Tomorure um, pedsra! 1+5=6



OueHb IpY>KHO MBI KUBEM,

B mkonsHOM XOpe Bce MOEM:

Muma, Koms, Dmnouka, [+1+1+3+2+1=9
Csera, Tans, I'amouxa,

JIBa Cepexxu u Mapar.

CKOJIBKO BCETO B XOpe pedsT?

bernka ¢ ppiHKa BO3Bpalanach
U ¢ nucoro noBcTpeyanach.

- Yro ThI, Oe10ouyKa Hecelb?
3anmana yuca BOIpPOC.

- 5 Hecy cBOMM JieTHIIKAM

2 opexa ¥ 3 IMIUIIKH.

- Th1, THCa, MHE MOACKAXH,
Ckounbko Oyner 2 moc 3?
JIuca GwICTpO cocumTania,
PoBno 10 HacumuTana.

- AX, ThI, pblXkas ITyTOBKa,
O6manyna O6enKy JT0BKO!

Bpr1, pebsita, eii He BepbTe,

U otBer ee npoepbTe! 2+3=5

MypaBbHuIlIKa 1€ JOMOMH,

Be3 B Tenexke rpy3 Takou:

2 TpaBUHKH, 2 OBUIMHKH,

3 TsKEJIble XBOUHKH.

CKOBbKO pa3HbIX BeElIEH 2+2+3=7
Bes B Tenexxke mypapeii?

Kost ¢ mamoii B 1ec X0oaull,
Tam rpuObl OH HAXOUI.

A Korjaa 10MO# puiIed,

Bce rpu0bl c10KuiI Ha CTO.
Tyt cectpenka ero Ons
[IpuHsutace cuuTaTh UX BCKOPE.
Bpo1, pebsita, BMecTe ¢ Oneit
Cocuwnraiite rpuost Komu:

2 JTUCUYKH, 5 MaCJIIST,

BopoBuk u 6 omst! 2+5+1+6=14
ITo TponHKe KOIIIKA 1114,
3a co0oii KOTAT Bea: 2+5=7

benbIx 1Ba M YEPHBIX MATh.
KTto ycnen ux cocunrars?



Ha Gepe3se 2 cunnuku

[IponaBanu pykaBUYKHU.

[Tpunereno emie S .

CkonbKo OyayT IpoaBaTh? 2+5=7

Ha nonsine, y nyOka

Kot yBunen 2 rpudka.

A mojaJibIe, y OCHH,

OH Hamen emie oJIvH.

KT0 oTBETHTH HaM TOTOB,

CKOJIBKO KpOT Halea rpuoKoB? 2+1=3

[amms mo Bojie maraina,

JSATYymaT cebe uckania.

JIBO€ cripATanuch B Tpase,

[IecTh MO KOUKOM.

CKOJBKO JATYIIAT OCTAJIO0Ch? 2+6=8
Tonbko TOYHO!

Coyl1iika — coBa, 00JIbIIIas TOJIOBA,

BriBena coBsT, noctpousia B psii: 2+2+1=5
JIBa cMenbIX, 1B HEYMETBIX,

OnuH BO-0T TaKOM MaJICHbKHI!

CKOJIBKO BCETO COBST?

Bot 3agyman €x apysen

[Ipurnacute Ha OOUIEN.

[Ipurnacun 2 menBexar,

3 3aituar u 5 Oenpyar.

ITocuuraiiTe mockope,

Cxonpko y exa apysen? 2+3+5

JIpy’)KHO MypaBbH KUBYT.

U Ge3 nena He CHYIOT.

2 HECYT TPABUHKY,

3 HecyT ObUIMHKY,

5 HECYT UTOJIKH.

CKOJBKO MypaBbEB MO €JIKOM? 2+3+5=10

B xy30BKE MOeM Jiexar:

2 OIICHKa, 5 MacCJIT,

[Tapa pbIKMKOB PYMSIHBIX,

CkoJibKO Bcero rpuboB, pedsita? 2+5+2=9

3 pOMalnIku — KEJNTOTJIa3KH,

2 BECENBIX BaCUJIbKA.

[Tomapunu mame netu.

CKOJIBKO e IIBETOB B OyKeTe? 3+2=5



MaiickuM BE4EPOM K MECTPYIIKE,

Ha GnuHbI npuIuii nopyxKu.

3 HECYWIKH, 3 KIOXTYLIKH.

CKOJIBKO KYypOU€K B U30YIIKe? 3+3=6

Ha connpimike 3 cBUHKHM

Jlexanu, rpenu CIIMHKMU.

A c HUMH 5 SATHAT

KomnbIiTiiamu cryyar.

UrparoT, OTapIXalOT.

N ne nono3penaror,

Yrto peOSTUILKHN B KI1acce

Nx Bcex nepecuntaror! 3+5=8

B 300mapke s ObIBaia,

O0e3bAHOK s BUAJA.

3 cuzenu Ha IecKe,

2 Kayajauch Ha JIOCKE.

A ele 3 CIUHKH Tpey,

Cocunrars BbI BCEX yCHENU? 3+2+3=8

K HaMm BecHa 1aBHO npuILIa,

Bcewm 3Bepbkam BCTaBath Mopa.

Bot npocHynuCh, MOTAHYJIHCH.

C 6oky Ha OOK MMOBEPHYJIHUCH.

3 MyIIMCTBIX MEABEXKOHKA,

2 MaJIIOCEHBKHX €KOHKA,

ToncTsauok — OypyHAYHOK

U Becenblii 0apcydok.

ITocuuraiite Bcex 3Bepen,

Jla mpu 3TOM nockopeit! 3+2+1+1=7

Mpg1 xonunu Ha 6azap,

BriOupanu tam ToBap:

3 MOpPKOBKH, 2 NIETPYIIKH,

TeikBa. CBekia. Cenpaepei.

Ckoibko OynmeT oBOIIeH? 3+2+1+1+1=8

Ha 6epese 3 cuanuku

IIponaBanu pykaBuYKH.

[Tpuniereno eme S.

Ckonbko OynyT mpojaBaTh? 3+5=8



3 1BIIJICHKA CTOSIT

Ha cxopaynky rasmasr.

2 AU4YKa B THE3E

Y Hacenku nexar.

CocunTaii MOCKOpeEH,

OtBeuail noBEpHEN.

CKOIBbKO OyIET HBITUIAT

y HaceaKu MOei? 3+2=5

Kot ¢ Mamoii B iec xoaui,

Tam rpuObl OH HaXOAWI.

A xorga JoMOM MpUIIe],

Bce rpubsl ci10KuIT Ha CTOJI.

Tyt cectpenka ero Oins

[IpuHsutace cuuTaTh UX BCKOPE.

Bl pebsita, BMecTe ¢ Oneit

Cocuwnraiite rpuos Komnu:

3 TUCUYKH, TISATh MACJIAT,

bopoBuk u mecTh OIT. 3+5+1+6=15

S ceroziHs paHO BCTala,
Kykoun Bcex nepecunrana.

3 MaTpEeIIKU — Ha OKOIIIKE,

2 MapuHKH Ha HEPUHKE,
ITyncuk ¢ Karen, bypatuno,
U Ilerpymka B Konnayke-
Ha 3enenom cynayuke.

S cuurana, s TpyIUIIaCh,

Ho nmoTtom co cuety coOumnace.
[Tomorure MHE OMSTH

Kykou Bcex nepecunrars. 3+2+2+1+1=9

JleHb pOXK/ICHBS Y JIUCUIIBI,

DTO KTO K HEH B IOM CTy4HUTCS?

Bosnk, meaBenp, 6apcyk, €HOT,

Jlaxe cepblii Bacbka-KoT.

[Ipuckakana naxe 6enka.

CKOJbKO HAJI0 BCEM TapesioK? 4+1+1=6

ITo TpaBe Gexkan KOTEHOK,

A 3a HUM Oerxal IICHOK.

KTo, pebsita, cocunTaer,

CxoJibko TaM 0eskajio Hor? 4+4=8



4 MBIIIKHA — KPOXOTYILIKH

OueHb JpyKHbIE TIOIPYKKH.

Beinuiu B nosie norysisiTh,

[TpuGexanu ermie 5.

OueHb Jpy>KHO OHU MEJH.

Bceex ux apy»Ho ObLIO ... NEBATH!

S mamen B qymiie y Oenku

5 JIECHBIX OPEIIKOB OEIIbIX.

Jla erie oguH JEKUT

MxoM 3a00TIUBO YKPBIT. 5+1=6
Hy u 6enka! Bot xo3siika!

Bce openiku nocuuTaii-ka!

5 CUHHUII Ha BETKY CEJlH,

K HuM 2 ranku npunerenu.

Cocuuraiite OBICTPO, IETKH,

CKOJBKO NTHUI] CUIUT Ha BETKe? 5+2=7

5 KOTAT IIECOK KOIIaloT,

3 Ha cylIe 3aroparor,

2 KararoTcs B 30J1C,

CKOJIBKO BCEX, CKaXXUTE MHE? 5+3+2=10

IToesino onste Eropke,

VY peku cuaut He 3psi!

S KapacCHKOB B BEJIEPKE

N 4 neckaps.

ITocunraiite-ka ynos,

VY Koro oTBeT roToB? 5+4=9

I'pynna mansimen-yrsar

[InaBaTh ¥ HBIPSITH XOTST.

6 YIUIBLIIN JTAJIEKO,

2 HBIPHYJIHU TIIyOOKO.

CKONBKO ke yTAT B IIPy1y,

Cocunrars s HE MOTY? 6+2=8

Ex cnipocui exa — cocena:

-Tb1 oTKYy1a, HENocena?

- 3amacaroch 5 K 3UMe,

Buanmis 1010k Ha MHE.

Colupato ux B Jiecy

6 puHec, 1a 3 Hecy.

[Tpuzagymaiics cocen:

-9TO MHOTO WJIH HET? 6+3=9



B rue3ne y cunnyex

JIexar 7 ssuyex.

Mama — cMHH4Ka

ITomoskuia emie ABa SUYKa.

CKOJBKO SIMYEK B THE3/IC Y CUHUYEK? 7+2=9

S MBIIIAT B TpaBe LIypIiar,

3 3a0panuch o yIar,

2 MBIIIOHKA CIIAT DO EJIKOM.

CocuuTaThs MbIIIEH HETOATO! 5+3+2=10

TuIka — KOT TaKOM TIIYTIBIIIKA,

Ouenb prIOy Jr00UT THIIIKA.

Ha pri6anke moosiBai-

6 MmecKapuKoB MoMall,

lyku 2u 2 epuia.

Kuzupb y Tuniku xopoma!

KTto ObIcTpee cocunrai,

CKobKO pBIOOK KOT moman? 6+2+2=10

7 MyHOYEK CEJIU B OJHY KOPMYIIIKY,

8- B IpyTy10: CBITHO UX OPIOIIKAM.

Bort u ciiponty 4, pebsita, y Bac,

CkoJbKO PHIOOK MBI KOpPMHM ceigac? 7+8=15

A Borien B TEHUCTHIN OOp

U yBugen myxomop,

2 omeHkKa, 3 cMOpyKa,

3 MacieHka, 2 CTpoUKa.

Y KOro OoTBET IrOTOB,

CxonbKo 51 Haiien rpuboB? [+2+3+3+2=11

[Tocaguia 6abka B neyb
[Inpoxkku ¢ KarycTou neys.
s Hatamu, Mamu, Tanm,
Komu, Omu, I'anu, Banu.
[InpoxKH y’e roToBBl.

Jla elie oquH nupor

Kot nox naBky yBOJIOK.

Jla B rieuun 4 mTyKH.
IInporu cunTaroT BHYKH.
Ecau Mmoxenib, TOMOTH.
Cocuurtarh UM TUporu? 7+1+4=12

9 oneneit enu rpudOUKH,

JIBo€ X JETOK JIpeMalii Ha KOUKe.

Ckopee mportiry st pe0sIT TOCUUTATh,

CKOJIBKO OJIEHEW BBILUIO TYJISATH? 9+2=11

Jlebenu y Hac B mpyy.



A nobGnmxe mogonmy:

JIeBATb YepHBIX, OCITBIX MATh.

KTto ycmen ux cocunrars? 9+5=14
['oBOpuTE TIOCKOpEH,

CKOJIBKO ObLIO JIEOEIeEn?

JIroOut nopsiok Manmbuuk Eropka.

KHuru cBou pacctaBuil Ha MOJIKH:

JIeBSITh KHMXKEK Ha OJHOM

N ygetsipe Ha APYTOM. 9+4=13
CKoNBbKO Ha ABYX MOJIKaX

Kuwmxex y Eropku?

B Tuxoi peuyke mog MoCcTOM

JKui ycaTelil cTapblii COM.

V Hero xeHa — comuxa 1+1+14=16
N gethlpHaAIATH COMSIT.

KTo Bcex BMecTe cocunTaer?

byner com atomy pax!

EcTth noMonxuia y Mambl

[TocmoTpuTe netn camu:

[lepemsblna 5 Tapenok, 5+8+5=18
8 MOKEK, yaIiek S.

IlepemsiTyr0 mocyny

[Tomorute cocuntars!

Ilo enpHMYKY Mama 1UIa,

Bocemp ppKHKOB Halia.

A MaIbIIIKa — JOo4Ka 8+3=11
Tonbko 3 rpubouka.

OrtBeuaiiTe 0€3 3alIMHKH,

CKoJIbKO BCceX TpuOOB B KOP3UHKE?

9 oneneil enu rpuOOYKHU.

Wx nBoe neTok ApeMav Ha KOYKe.

Ckopee mportry st peOsSIT MOCUUTATD,

CKOJIBKO OJIEHEW BBILUIO T'YJISATh? 9+2=11

MBILIKY B HOPKE HE LIYMEIH,

B nanku K KOIIKe HE XOTEIIH.

S TUXOHBKO T'PBI3JIA KOPKY.

6 3aresuiu yOOpKY.

CKOJIBKO MBIIIEK COCUUTAM.

U otBeT ckopee nai? 5+6=11

Jenp poxaeHbst y OKCaHBbI.



S npunec el 3 TroabpnaHa,

A Cepexa anbix po3

PoBHo 10 mTyk npuHec.

Bor 6e1a — ona He MOXKeET

CocunTaTh CBOM LIBETHI.

KTo, pebsita, eif moMmoxet? 3+10=13

Cobpanuchk JecHbIe 3BEpH

Ha nossinke Bo3Je enu.

Hosgriii roa, HoBbIi ros!

3aKpyKUJCs XOPOBO/I.

Cepblii BOJIK C TUCOU-TIITYTOBKOM 1+1+8+3=13
Tak OTIUISICHIBAIOT JIOBKO!

Bocewmb 6enok, Tpu 3aii4OHKa

[InsmryT Becesno B CTOPOHKE.

CocumnTaiiTe moObICTpEH,

CKOJBKO Ha MOJISHKE 3BEpeit?

MBI Ha €1K€e BECEININCH.

MBI msicany U pE3BUIIKCh.

[Tocne no6pwriit Jlen Mopos

Hawm nogapku npenoguec.

Jlan GOJIbIITyIIIHNE MAKETHI,

B HuX € BKyCHBIE TPEAMETHI:
Craia g maker BCKpbIBAaTh,
ConepxuMoe CUnTAaTh:

5 KoH(]eT B OyMaxKKax CUHUX,

5 OpexoB pAIOM C HUMH,

['pymia ¢ s010K0M, OUH
30JI0TUCTBIN anelbCHH,

[InuTka mokosana- BOT OblIa s pajal
Bce nexxut B 0JHOM ITaKeTe,
CocuwuTaii nmpeaMeTsl 3Tu! 5+5+1+1+1+1=14

B 300mnapke s cros,

OO0€e3bsSIHOK 51 CUUTAI:

2 Urpaiu Ha IMeckKe,

3 ycenuch Ha J0CKeE,

A 12 cniuHKM Tpeny,

CocuuTath Bl UX ycnenu? 2+3+12=17

B nercany ects maposos,



6 aBTOMOOMJIEH,

UepHblii niec — OeCTAIIUNA HOC,

benwiii ko Bacunui,

8 KyKOJIOK B OJJHOM

Kykne nepeBsiHHOM.

U Ilerpymika 3aBoiHOM

Pooxuil u pymsiHbIi! 1+6+1+1+8+1=18

Ha xoHBKax KaTaJHCh ACTH,

Bcex ux Bmecte Ob110 10.

7 MaNbYMIICK CPEIU HUX.

A neBuoHOK? CKOIBKO UX? 10-7=3

60K AeTH B caxy coOUpaly.

B3Becus ux, ypoxail HOCUUTAIIN.

et cobpaii 16 Kop3uH.

8 KOpP3WH yBE3JIM B MarasuH,

Tpu — nerckomy caay oTAaNM,

OcTanbHbI€ B IIKOJTY MOCIAH.

CKOJIBKO e SI0JIOK JI0 IIKOJIbI TOHAYT,

Korna Bce kop3uHBI OHU pa3Be3yT? 16-8-3=5

Ha maceke 3 MeaBeKOHKa

Wrpanu B ipsATKH y O0YOHKA.

OnuH B OOYOHOK €JI€ BIIE3,

A ckonpKko y0Oexano B jiec? 3-1=2

Mama yTpom ucrnekia Ham 4 nupora.
3 W3 HUX MBI Cpa3y ChEJH,
CKOJIBKO CHECTh MBI HE ycIenu? 4-3=1

S MaJbIlIEK —MEABEKAT

Mama ynoxuia cnath.

OnHOMY HUKAK HE CIIUTCH,

A CKOJIBKAM COH XOPOILUA CHUTCS? 5-1=4

5 naMIio4YeK TYCKJIO FOPeJiH B JIFOCTPE,

XJIONHYJH IBEPU — U 2 TIEPETOPEIIN.

CnenaTtp HY’)KHO BaM MaJIOCTh-

Cka3zarb, CKOJIBKO JIaMIT OCTaJIoCh? 5-2=3

5 no0K OBLIO y MpUYaa.

Bousna ux Beceno xavana.

3 JIOAKM B3sUTA phIOAKH,

UYT0o06 meperibITh MPOCTOP PEKH.

A CKOJIBKO JIOJIOK y Npuyaa,

Bonna no-npexunemy kayana? 5-3=2

6 BecelbIX MeaBeXKaT



3a MaJIMHOM B JIeC CIIeIIaT.

Ho 1 mansim ycran,

Ot ToBapuiIlel oTCTal.

A Temnepb OTBET HAWIU:

CKoJIbKO MUILICK BIIepen? 6-1=5

[TeperuibiB yepes pydew,
Kot yBugen 7 rpaueil.
Jlec onm nepenetenu

Ha 6epe3y BaxkHO cenu.
Kot pemnn ux Hanyratb
U ¢ 6epesbl Bcex COTHATD.
OH Ha niepeBo 3aiie3
3amsiyKai v UCUe3.

3 rpaya He yTepIeIH.
[TonHsiuch U ynerenu.
Ckonbko rpaueit Ha Oepese Tenepn? 7-3=4

K cepoit namie Ha ypok nmpuieresno 7 COpok.
Ho n3 Hux nmme 3 COpOKU NPUTOTOBUIIN YPOKH.

CKOIBKO JIOJIBIPEN — COPOK MPHIIETENO HA YPOK? 7
**k*k

3=4

7 pUCYHKOB cjienaTh HaJo,

3 ye 3aKOHYEHBI.

CKOJIBKO HaM €IIie 0CTaJIoCh,

ITocunTaiiTe TOYHO , BHI! 7-3=4

[Tocagun s 7 xopomux

benbix 0yCMHOK — rOPOIIIHH.

A POCTOYKOB U3 3€MJIH

ITokazanock TOIBKO 3.

3 TOpONIMHBI B30OLLIO.

CKOJBKO e HE MPOPOC0? 7-3=4

B xope 7 Ky3HEeunKoB

IlecHu pacnesanu.

Bckope 2 ky3Heunka

INonoc norepsinm.

Cocuuraii 0€3 JUIIHUX CJIOB,

CKOJIBKO B XOp€ roJI0coB? 7-2=5

Hume 8 net, a ['omia

JIMMBI HA TOJT MTOMOJIOXKE.

Cocuuraii. CKaku OTBET:

Ckonpko Bce ke I'ome get? 8-1=7

Kypouka-mama Ha oropon



8 IBIIIJIAT 32 COO0I0 BEJIET.
2 OanyroTCsl U OTCTAIOT.
CKOJbKO MOCTYIIHBIX 32 MaMOW Uy T? 8-2=6

Ha BeTouke 0CeHbIO COJTHEUHOM, TEIJIOH,

9 IUCTOYKOB KEJITEIU U COXJIH.

[Toxyn BeTepOK 1 2 TUCTHUKA

Tuxo npy3bsam npoLIenTaIN:

- Hy BoT 1 tletum mbl!

A CKOJIBKO K€ JIMCTUKOB Ha BETKE IIECTITAINCH? 9-2=7

[Tana —c10H CIOHY —CHIHUIIKE

[Topapun 4 KHUKKH.

Nx crioHeHok nmpoyunTann

N npy3pam cBOMM pasnail.

Kuury nan on 6eremory,

2 — MOPCKOMY KallaJioTy.

CKOJIBKO KHUT OCTaJIOCh y CJIIOHEHKA? 4-1-2=1

Ha kyctuke nox 3abopom

6 APKO-KpacHBIX IIOMHIOPOB,

A oToM 2 0TOpBajOCh,

CKOJbKO TOMHUJIOPOB OCTAIOCH? 6-2=4

XOMSYOK IT0 TIOJIIO IIIE,

10 3epeH oH Hammen.

ITocmoTpen — k HeMy cniemar

Tpoe ManeHbKUX MBIIIAT.

Bo3ne Hux octaHoBUICS

M Haxoakol moaeanics.

10 3epen Ha Tpoux

Pa3genun oH B TOT K€ MUT. 10-3-3-3=1

EXMK 110 rpuOBI HOLIEN.

10 pppKMKOB HaIIEIL.

8 MOJOKWUII B KOP3UHKY,

OcTtaybHBIE XK€ HA CIIMHKY. 10-8=2

5 koHdeT u 3 KoH(DETHI,

YT0-TO MajI0BaTO 3TO,

MpbI BO3bMEM €111€ MITYK 6

Bcex koH(pet He nepedecTb.

3 BEpHEM TOT/Ia B MAKET,

CKOJIbKO K€ y Hac KOH(ET? 5+3+6-3=11

B Tuxoi peuke mog MoctomM



JKuit ycaTeii cTapblii COM.

VY Hero xeHa-comuxa u 14 comsT.

KTO BCex BMecTe COCUUTAET,

bynet com atomy pan! I1+1+14=16

Hamen manenpskont AneHke

[TocTupanu Mbl ETIEHKH.

20 — mamMma, 8 — 1,

CKOBKO UX BCETO, IPY3bsi? 20+8=28

"/ MaJIBIIIEN KOTA MOPCKOTO

Ycenuch Ha oJiocy Mpuoosl.

[IpuHATE XOJIOAHBIN CBEXKUAMN TYIIT

[Tpurnneum 25 Menys.

CKOJIBKO MaJICHBKHMX KHUBOTHBIX

IInemercs B BOgaxX X0I0IHBIX? 7+25=32

CouHIIe JIBET Ha 3€MIIIO CBET.

PBDKMK IIpsiueTcs B Tpase.

Ps10M TyT %€ B XKENTHIX IUIATHAX

Wx emie 12 OpaThes.

B Ky30BOK 5 BceX UX crpsiTal.

Bapyr risky B TpaBe macnsTa

N 15 tex macmsr

B Ky30BKe yxKe Jexkar.

A OTBET y Bac roTos,

CkonbKo 5 Haiies rpuboB? 1+12+15=28

IIpounTanu mMel 3a JETO LENBIX 43 ra3eTsl.

Ho npusitenu xot4r,

Yro 6 ux crano 60.

[IpounTaTe — TO MpOUMUTAIH,

Ho Hukak He cocunuTaem,

CKOJBKO B3STh €IIIC Ta3eT,

KTo nact npaBuiabHbIN OTBET? 60-43=17



Becenvie 3a0auu no maﬁﬂuue YMHROMNCEHUA U HA

coomeemcmeyrouiue ciyiuau oenieHus.

VY IByX MHEU MO 2 TBO3AUYKH

KpacnHornassie cectpuuku.

Nx Bosuara npurtammim,

[TocunTaTh TOIHKO 3a0BLIH. 2%2=4

A Kojroumne exara

[Ipunecnu ¢ coboit macsTa.

N y kaxa0ro e:xxoHKa

Ha crimue mo 2 macieHka. 2*2=4

Ha 2 BeTkax mo 2 mummiku.

B Hux opemiku cneror.

3aroTaBIMBaTh OPEXHU

benouku ymeror. 2*2=4

B nupor BoH3Mnace napa BHJIOK:
JIBa Ha 4eThIpPE, CKOIBKO ABIPOK? 2*4=8

ITo TpaBe Gexkan KOTEHOK,

A 3a HUM OeKall IIEHOK.

KTo, pebsita, cocuuraer.

CkonbKo TaM 0exano Hor? 2*4=8

-babymika, Mumnas, Xo4y MUPOKOK.

-XO0po10, UCIEKY, CKOJIBKO HAJ0, IPYKOK?

2- 7Sl MamBbl, 2- JJIs1 TIatlbl,

JI71s1 CeCTpEHKH TOXKE 2,

Ham ¢ 1006011 11o 2 ucreus,

Ox, MHE BceX He MepececTh!

KT0 mansinry nomous rotoB?

CKOnbKO HaJ0 TUPOTrOB? 2*5=10

Ecnu 3Haems To1 TaOMILY,

Ha Bonpoc oTBeTnis cmeno,

CKOJIBKO MTUYEK-HEBEINUEK

Ha xopmymiky npusnereno?

BopoObeB npauiiuBbix napa

N cuanyek Toxe mapa,

[Tapa cu3sbIix romyoeit

W nBe mapel cHerupeil. 2+2+2+4=10 i 2*5=10



2 5)KyKa U 2 m4ensl,

Myxu 2, 2 CTpEKO3HlI,

2 OChI, 2 KOMapa.

HaspiBaTh oTBET MIOpAa! 2*%6=12
***%

3 HOAPYKKH, 3 CECTPHUIIBI

3aruiesy no 2 KOCHUIIBL.

3ajaro st BaM BOIPOC:

-CKOJIBKO KOC? 3*2=6

Coexaina ot Defopsl ocya:

3 crakaHa, 3 yaIku, 3 OJro/Ia,

KTo cocunTars roTos,

CxoIbKO Bcero OereroB? 3*3=9

Kode munmu 3 Gykamiku,

U pa36unu no 3 yamku.

Yro pa3zbuTo, TO HE CKIECHUTb,

TpwXael TpU — BBIXOMIHAT. . . JEBATH!

B3sim AHTOH JyKOIIIKO,

B nec momen AHTOH.

Ha0pan rpuboB HEMHOXKKO

N ux cunraer oH:

3 JIMCUYKH, 3 BOJHYIIKH,

3 rpy3as U 3 YEPHYIIKH.

CKOJIBKO € TpUOOB B JIYKOLIKO

[TonoxwuTts ycnien AHTOIIKA? 3*4=12

[IporpbI3n MBI ABIPEI B CHIPE:
TpuKabl BOCEMB. .. 24

3a Tpu AHS K AWOOJIUTY JIEUUTHCA

[Tpunum 8 3akiieB, 4 BOTYUILIBL. (8+4):3yMHOXUTH Ha 7= 28
CkoJibKO OOJIBHBIX 3BEpEi

Beuteunt AiiGonur 3a 7 nHen?

[Ilnn 4 rycaka,

Bnane risigenu cBbICOKA.

CKOJBKO IIIJIO TOJIOB U HOT,

Cocunraeub v, JpyKOK? 4¥*2=8 wu 4*1=4

VY crona 4 HOXKKH

A BOIIPOC TaKOB:

CKoJIbKO BMeCTe Oy/IeT HOXKEK

V¥ 5 takux cTonoB? 4*5=20

4 y4eHBIX MapTHIILIKH



Horamu nucranym KHUKKU.
Ha xa)xnoit Hore 5 najabIieB:
YeThIpex bl TATS ... 4*5=20

B mypaBeiiHnke Mypaiku

Hlunu k mpa3gHUKY pyOaIiky.

OpHoMy Mypalllke B pyKd

HyxHo cmTh 4 mTyKu.

CKoJIbKO e 7 Mypalikam

Hano ciute Beero pyoOariex? 4*7=28

AHTYp, KaJlaH, CHBYYOHOK U KOTHK.

Jpy>XHO BKJIIOUWJINCh B MOPCKYIO OXOTY.

ITo 8 pbIOOK KaXkIbIl TOHMAET

CKOJIBKO K BCETO CHAAT U CUUTACT? 4*8=32

5 CHHUYEK CeJv B PsI,

Ilenn necuu mis Oenpuar.

5 ellle K HUM TIPUIICTEIH,

Beceneit onn 3anenu? 5*2=10

B nosre 6aboukwm neranm,

JlenecTkH IIBETOB CUMTAIIH.

Ha ognoMm 1iBeTke ux 3.

CMoOKeTe BBl COCUNTATh:

CKoNbKO OyJIeT JICTIECTKOB,

Ecnu 6 Bcero nBeTkoB? 5*6=30

6 BECEJIbIX MEIBEXKAT

B mkony Ha ypok criemar.

W ns cuera o 2 NIMIIKA

ITonoOpany Halll¥ MUIIIKH. 6*2=12

ITon 6epe3oit 7 mblmiat

B cyxux nucTukax mrypiiar.

N nns vHux Haniace pabora-

Nyt nuctuku aiist cyera.

ITo 2 nuctuka 6epyT,

B mkony Beceno uayr. 7*2=14

[Tacnuch Ha nyry 7 TENAT,

7 oBell, 7 KOPOB, 7/ SITHAT.

41 MaL,- TOBOPUT IACTYILIOK,

Cocunrars He MOTY,

CKOJIBKO KMBOTHBIX BCETO HA JIYTy? 7*4=28

VY cemu marpenek
Bcs cembs BHyTpH:
CeMmb 10 JIEBSATH KPOIIIEK 7*9=63

IIe1ECOCUT HOCOM



C110H KOBpBI B KBAPTHUPE:
BoceMs Ha BoceMb- 8*8=64

10 rpycTHBIX JATYIIAT

[Tox kycToM cuasT, MOTYAT.

KomapoB npunecTu xorenu,

Jla HEeYasiHHO UX CHEJIH.

Ho yuurens HE CypoB:

-Ecim kaxaplil CheCT M0 mape,

Bbynet mensbiie komapos! 10*2=20

Cupenu Ha cKaMerKe
Kypunsie cemeiiku.

VY kaxmoi MaMbl — KBOYKH
3 cbIHA U 2 JIOYKH.
CKOJIBKO BCETO IBITLIAT,

Ecnu xBouek 8? (3+2)*8=40
Tpu napel, 1BE TPOUKHU,
Bcero 310 ckoabKO? 3*2+2%*3=12

JIeTOM B COJTHEYHBIN JICHEK

[TTyky OpbIrajiyd NpbIr-cKoK.

Ha nByx BeTtoukax cuaenu mno 4 KopocTeu.

A Ha cleayromuX IByX

1o 3 ¢puiIMHaA CHUISTH.

N kpuuanu: «- Yx, na yx!»

Bprl, pebsiTa, He 3eBaiiTe,

CKOJIBKO MTHI] BCETO, cCUnuTamTe! 2*¥4+2%3=14

K 3 3aifuatam B yac obena

[Tpuckakamu 3 cocena.

B oropoge 3aitnel cenn

N o 7 MOpKOBOK Chemu.

KTto cuurars, pedsita, J0BOK,

CKOJIBKO ChEEHO MOPKOBOK? (3+3)*7=42

MBI TOJIBKO C TIApOX0/1a,

MEI TOTBKO U3 ITOXO0A.

11 venens

I"'octnim Ha BoJIE.

A CKOJBKO 2TO JTHEN?

Cocuuraii-ka moBepHei! 11*7=T7



Bena monsipHas coa

YpoKu B ITUYBEN LIKOJIE.

VYuuna myapas cosa,

Cuurath, A€ OTHUIL IT000JIE.

Crpasa Tbl BUIUIIb 4 THE3/A,

B kaxxmoMm raesne no 4 nTeHIa.

Craesa rue3n 8, a mTUYEK 10 3.

CKOJIbKO NITEHIIOB BCEr0 TOBOPU? 4*4+8*3=16+24=40

Yepes peuky, uepes Jyr,

[ToGery s k Apyry.

Odens x1y s, 4TOOBI APYT

Okazan yciyry.

[TycTh IOMOXET COCUHTATH,

Cxkonbko 0ynert 7 10 57

A TIOTOM €eI1I€ TOMOXKET

Ha4 6 yMHOXWUTS.

U otBeTHT, B cCaMOM JeJie

Bwmecte 310 69?7 Hert, nonyuurcst 7*5+4*6=35+24=59

3 MapTHILIKK YTPOM PaHo,

Ccopsch, nenar 6 6aHaHOB.

ITopoBHy u 6€3 oOMaHa

Paznenure um GaHaHBI. 6:3=2

ba0ka BHykaM pyKaBUYKU

Beceno Bs3ana.

A cBsizasia 8 mTyK

N nam nokazana:

-Hy-Kka, BHyKH, Hy-Ka, BHYKH,

[IpoTstHUTE KO MHE PYKH,

PykaBuukm HazmeBaite,

JpoB, BOJIMYKH HaTacKauTe!

Bb1, pebsTku, oTBeUaiiTe,

CKONbKO BHYKOB, OTBE4auTe? 8:2=4

3 GenbUYOHKA Mamy-0esKy

Knanu okono ayra.

WM Ha 3aBTpak mama-Oenka

9 mmiiek npuHecna.

Pa3zpnenuna Ha Tpoux-

CKOJIBKO KaXJIOMy U3 HUX? 9:3=3

XOMSYOK 10 IIOJIIO HIeI,



9 3epeH OH Hamen.

[TocMoTpen- kK HeMy criemiar

Tpoe MaleHbKUX MBIIIAT.

Bo3ae Hux octaHoBMIICH,

W naxoaxoi moaenuics.

9 3epeH Ha Tpoux

Pa3genut oH B TOT K€ MUT. 9:3=3

Ha ny>xalike, y 1OpOXKH,

XoAsaT — OpOJsAT KO3bH HOXKKHU.

VY pazBuiiku 2-X 10por

Buxy s 12 Hor.

3ajaro s BaM BOIIPOC,

CKoJbKO TaM MmaceTcst Ko3? 12:4=3

JIns1 moMBKM oropoja

[Tama Boxy NpUHOCHIL.

-Hy-ka, mouka, cocunrain-ka,

On Tanronry nomnpocu:

- s mpuHec 16 Benep,

Kaxnprii pas no 2 Beapa.

CKOJBKO pa3 CXOJuUI 5 K peukKe,

Cocuurarts Tansa gomkHa! 16:2=8

Truxo OeJIoUKH cHUaeu,

JIpy>XKHO SATOAKU JISTUIH.

20 grop OBLIO TaM,

ITo 4 poBHO BceMm.

[lornsaners ObI HAZO HaM,

Ckonbko 0enok ObL10 Tam? 20:4=5

VY peuku rynsuin 4 yTeHKa

N 24 Becenbix ryceHka.

Bo ckonbko pa3 6ombiie ObUI0 TYyCAT?

Bo ckonbpko pa3 MeHblIe ObII0 YTAT? 24:4=6 24:6=4

Hamnekuna nuca Barpyuiex.

[Ipurnacuiia S noapysxex.

Bot Barpymiku, Haso ux

Pa3znenuth Ha miecTephIx.

Bcex Batpymek 36.

CKOJIBKO KaXXKJI0M HaJI0 CHhECTh? 36:6=6



3aoauu 6 cmuxax 04 pa3IUYHbLIX MUNOE 3a0aU.

Copoka npoXUTh MOXKET 27 JIET,

B Tpu paza kopoue y 1acTOYKH BEK.

Bopona na 40 net 60:1bI1I€ )KUBET.

KTo ObICTpO cuuTaeT, TOT CKaXKEeT OTBET,

CKoOJIBKO cTapeiiieil BOpoHe TOM JeT? 27:3=9 ner XuUBET JaCTOUKA,
9+40=49 net xKUBET BOPOHA.

Kpachnas [lanouka k 6a0y1ike muia,

['ocTHHIIBI B KOP3WHKE BHYYKa HECJA.

[1la He cnema no 3HaKOMOW TPOIIMHKE,

['pubb1 cobupana u Kiana B KOP3UHKY.

Bce paccrosinbe npoiiia He3aMETHO, 2*3=6KM
B yac npoxons 1o 2 KuioMerpa.

3a 3 yaca 10 cTapylIKH JOLLIa.

CKoJbKO OHA KMJIOMETPOB Tpo1uia?

Ha nppkax B moxoj peOSITUIIKA UTYT.

[To monto 1 polie MPOXOIUT MAPILIPYT.

CmoTtpuTte, Kakasi KpyroM kpacota! 12:3=4 xm/4ac
Beck myTh npomiaranu 3a 3 yaca.

12 Bcero KUIOMETPOB MPOLLIH.

C Kakoil OHU CKOPOCTBIO IUIH?

B 10 cenu B 31eKTpUUKy

MpsI Ha ctaHuuu «lleckn»,

A B 12, kak 00BIYHO,

[Tpubsin Ha «Bacuiibkmy.

CKoJbKO BpEMEHHM B ITyTH

beumn me1? OTBET Haau! 12-10 = 2 yaca ObUIM B Iy TH.

Hen Uruar ckazan coceny:

- Mue yxe 100 net x obeny!

- Tl mpubaBuin 30 ser,-

Bo3pasun emy cocen.

[Ipoury, pedsita, COCUUTATD,

Ckoubko nposkwit Aen Mraat? 100-30=70



Cmuxu 0 ceomempuueckux puzypax.

OH gaBHO 3HAKOMBIM MOH,

Kaxnpiii yros1 B HeM — psAMoi,

Bce ueTbipe cTOpOHBI OAMHAKOBOM JJIMHBI.
Bawm ero npencraButh pai:

A 30ByT €ro ...( KBaapar)

ITomun!

B xBagpare B HallleM Mupe
Ectb npsimMbIx yri1a 4.

N 4 ctoponbl —

Mex co0oii Bceria paBHBI.

Her yrnoB y mens,

a II0X0’K Ha OJII0AIC 1.

Ha tapenky 1 Ha KpBIIKY,

Ha xonb110, Ha KOJIECO.

KTo e s Takoi, a1py3bs,

HazoBute Bbl MEHS? ( kpyr)

VY kpyra ecTb 01Ha IOAPYTA,
OHa uzaeT no Kparo Kpyra
W Ha3bIBAECTCS OKPYKHOCTD.
**k%x
Tpu BepmuHEL, TpH yIiIa,
Tpu cToOpoHKH- BOT U 51! (TpeyronbHUK)

Ecnu Bce yribl npsiMble
U Bcero yrina yersipe.
Hy a no nBe ctopoHsl
[IpoTHBOMOIOKHBI U PABHBbI,
OTOT YEThIPEXYTOJIBHUK
Ha3zoBem npsiMOyroJibHHUK.
Ilecenka mpey2o1bHuUKO0G.

TbI HA MEHS, Thl HA HETO,

Ha Bcex Hac mocMoTpw.

Y Hac Bcero, y Hac BCEro,

Y Hac Bcero 1o TpH.

Tpu CTOPOHBI U TPH yriIa,

U cTosibKO ke BEpUIUH.

U tpurx sl TpyaHbBIE €A
MBI TPHXKIBI COBEPILHM.

Bce B Hamem ropoze apysss,
JlpyXHee — HE ChICKATh.

MBI — TpEyTroJIbHUKOB CEMbS,
Hac xaxap1it noJKeH 3HaTh!



¥Y3HaeT 04eHb IPOCTO

MeHns 11000 MIKOJIbHUK:

A Tyno — npsiMo — ocTpo-

VYToNbHBIN TPEYrOJIbHUK!

**%x

( Urpa — cka3ka npo TpeyroJibHMK M YeTbipexyrojibHuk. [lonaxoositest
HOKHHUIIBI U Oymara.)
Kunmu — Obuti 1Ba Gpara:
TpeyronbHUK ¢ KBaApaToOM.
Crapumii — KBaJpaTHbIH,
JloOpOoAYIIHBIN, TPUSTHBIMN.
Munanmui — TpeyroJibHbIN,
BeuyHo He10BOJIBHBIN.
Cran cnpamuBath KBagpar:
«ITouemy TbI 3UIIBCS, OpaT?»
Tot kpuuut emy: «Cmotpu,
ThI ONTHEN MEHS U LINPE,
VY MeHs yrioB JUlIb TPH,
VY Tebs ke ux yerbipe!»
Ho xBagpat orBeTmin: «bpart!
A xe crapuue, g - Kagpar!»
W ckazai emte HEKHEM:
«HewnszBecTHO, KTO HYXHEN | »
Ho nacrana Houb, 1 K Oparty,
HaTtpikasich Ha CTOJBI,
Muaammii 1e3eT BOpoBaTo
CpesaTb cTapuieMy yribl.
VYxons, ckazan: «lIpuarHpix
51 Tebe xenaro CHOB!
Cnatp JOXKUJICA Thl KBaAPATHBIM,
A mipocHelbes 0e3 yriioB!»
Ho naytpo mnammmii 6pat
CrparHoii MecTu ObLT HE pajl.
[Tornsimen o, Het KBagpara,
Onewmein, cTos 6e3 CJIOB. ..
Bort tak mecth! Teneps y Opata
BoceMb HOBEHBKUX YTJI0B!



3aoauu Ha pazeumue 102u4eCKo20 MblUl1€HUAL.
**k*k
[Tesr Konppar B JIennnrpan,
A HaBcTpeuy 12 pe0sr,
Y Kaxa0ro - 1no 3 JyKOIIKa,
B xax1oM yKoIIKe — KOIIKa,
V kaX710M KOIKH — 12 KOTAT,
VY kaxa0ro KoTeHKa B 3y0ax 1mo 4 MbIIIOHKA.
N 3agymarcs crapeiii Kongpar:
CKOJNBKO MBIIIAT U KOTAT
PeGsita HecyT B Jlenunrpan? (HM OJTHOTO)
**%x
Ha nByx pykax 10 manpues.

CkobKO TajblieB Ha 8 pykax? 5*8=40
**k*

Korpa nmamias cTOMT Ha OJHOM HOre, OHA BECUT 12 K.
CxoybKO OHa OyJIeT BECUTh, €CJIU BCTAHET Ha 2 HOTHU? 12 xr

5 ppIOaKoB 3a 5 yacos
Pacniorpommnm 5 cynakos.

3a ckosbko yacoB 100 peroakoB
Pacnorpomar 100 cymakos?



Jlonoanumenvnolit mamepuan

MaremaTHuRy, Ipy3bs.
He m100uTh HUKAK HENB3SL.
OueHb cTporas Hayka,
OueHb TOYHAS HAyKa,
NHurtepecHas Hayka-

OT0 — MaTeMaTHKa!

Hy-ka B cTOpoHy KapaHaamiu.

Hu xocTsamek, Hu pydek, HA Mea.
VYerublii cuet! Mbl TBOpUM 3TO JI€T10
Tonbko criiol yma u JyIiiu.

Yucna cxogaTcs TIe-To BO TEME,

U rnaza HaunHAKOT CBETUTHCS.

N kpyrom TOJIbKO YMHBIE JIUIIA,
IToromy 4utO cunutaem B yme!

JlaBaiite, pebsra,
YYuTBCS CUNTATH,
[TprGaBysITH, BEIYUTATH,
JlenuTh, yMHOXKATh.
3aroOMHHTE BCE,

Yto 6€3 ToYHOTrO cuera
He cnBuneTcs ¢ mecta
JIro0ast paborTa.

JlaBaiite, pe0sTa, yYUTHCS CUUTATH!
Y4uThCs cuMTaTh U 3a/1a4d peniaTh.
MpbI co 3HalKON OTKPOEM

Bawm HOBBIN cekperT:

XoTute y3HaTh €ero?

A MOXET OBbITh, HET?

3aJIMBUCTBIN MIKOJIBHBIN 3BOHOK
[To3Ban onsITh HA YPOK.

bynbTe Bce BHUMATEINBHBI,

A ellie cTapareyibHBI.

bynem ceromHs 3amauu pemars,
bynewm cknaapiBaTh U BEIYUTATD.

3HAIOT B3pPOCTBIE U JETH —
be3 ymenus cuurathb
[;10X0 KUTH Ha CBETE.



Hy-ka nipoBepb, IpyKOK,

ThI TOTOB HAYaTh YPOK?

Bce 1b Ha mecTe,

Bce 116 B mopsiake,

Pyuka, KHUKKHU U TeTpaaka?
Bce nu npaBuibHO cuasT?
Bce 1 BHUMATENBHO TIISISAT?
Kaxnpiii Xo4eT nosry4yarsb
TonpKo TUIIb OLEHKY «5»!

VY4eOHMK HAay4uT Bac
TouHOMYy cyery.
Ckopeii 3a padory!
Ckopeii 3a padory!

bepurecs, pebsiTa,
Ckopeii 3a paboTy.
Yuurech cunTaTh,
Ut006 HEe cOuThCs co cueral

Kaxnpiii 1eHb- Bceraa, Be3Jie,
Ha 3ansTusx, B urpe,

Cwmeno, 4eTKO rOBOpUM

U tuxoneuko cuaum!

bes cuera He Oyner
Ha ynune cgera,

be3 cuera He cMoxkeT
[TognsATkCs pakera.
be3s cuera nmuceMo
He naniner anpecara,
N B npsTKH CBITpaTh
He cymetot pebsra.
JleTuT BbILIE 3BE3]
Apudmerurka Haiia
Caxaer nepeBbs,
TypOunsl Kyer,

Jlo camoro HeOa
Pyxkoii nocraer!



Haunnaercs ypok,

OH noliner pedsiTaM BOPOK.
[TocTapaitTech BCE MOHATH-

M BHMMATEIBHO CUUTATH!
HaunnaeMm MBI OIISITH

Pemars, oTragsiBaTh, CMEKaTh!

Cuwuraiite, pedsiTa,
TouHee cuuramTe,
Xopoliee 1eno
Cwmeneii npuoassiite!
[Inoxue nena
[Tockopeil BerunTaiTe!

BoT onTh 3B€HUT 3BOHOK,
[Ipurnamaer Ha ypoK.
Bynem py>KHO MbI CUUTATb,
W nenuthb, 1 yMHOXKATBH!

Bot kHMXKH Ha cToie,

A BOT TETpaJKH.

He xouercs urparts
CeronHs B IPATKH.

N venmocyr nyTh

Ha kopabiib OymakHbIN-
Ceronns B Kjacce y peost
Ypox yx 60JbHO BaXKHBIH!

Kax HeTy Ha cBeTe 0e3 HOXKEK CTOJIOB,

Kaxk Hety koToB 6e3 ycoB.

be3 manuupen pakos.

Tak Het B apudMeTrke nercTBHi 0e3 3HAKOB!

Tyt 3areun u 3agaun,
Urpe1, mrytku, Bce A1 Bac!
[Toxenaem BaMm ynauu-

3a paborty, B 100OpbIii yac!

KpecTuk — oH 30BeTCs IJIIOC

bes nero ne oboiiaych!

Ecnu s xo4y y3Hats,

Ckomnbko Oynet 3 mttoc 5.

TyT 51 6€3 COMHEHBS BBINOIHIO CJI0KeHHue!



MuHyc BaMm IOMOKET TYT
Ero MuHyCOM 30BYyT.

A1 He KpecTHK, HO, APY3bs,
be3 MmeHs1 HUKak Henb3s!
MuHyc BaM ITIOMOKET TyT!
W BOT MBI, BHUMaHHE,
Belnonssiem BeIvuTaHue!

Yro Takoe yMHOKeHue!

OTO YMHOE CJIOKEHHUE.

Benb ymMmHEN YMHOXUTH pas,

UYewM ciiarate Bce LEIbIN Yac.
Tabnuiia yMHOKEHbSI

BceM HaM B )KM3HU PUTOAUTHCA.
N Henapom Ha3BaHa
YMHO)k€EHHEM OHa!

ToT, KTO 3Ha€T YMHOKEHBE,
Bri3piBaer yBaxkeHue!

To, 4TO Ha3bIBaIM MBI IPUMEPOM,
CeroiHst HA30BEM BbIPAKEHHUEM.
A OTBeT y HEro HauzaeM,

HazoBem 3Hauenuem.

3Haiika MaTeMaTHK B TOCTSAX y Hac!
C HOBOM TeMOIi MO3HAKOMUTCS KJ1acc!
CeroaHst MBI y3HaeM 0€3 COMHCHHS
KM 3TOT'O BBIPaKEHUSI YyPABHEHHE.

- Utak, BHUMaHue!

ITocnenuee 3aganue!

Brl 3anaun pemnre,

Hac 3nanusmu cBoumu nopasure!

ITepBoe — npexJor,

Bropoe — nertHuii 1om.

A 11ienoe mopoi

Pemraercs ¢ Tpynom?  ( 3apaua)

- BoT u 3akoHY€Ha urpa.
Wrtoru moaBoauTs mnopa!



